



# Enajst milijonov kremnih rezin

Na Bledu so ob praznovanju enajstmilijonte narejene kremne rezine v dveh urah prodali še dodatnih pet tisoč rezin. Celoten izkupiček gre v dobrodelne namene.

KATJA ŠTRUC

**Bled** - V soboto, 8. oktobra, se je iz restavracije in kavarne Park na Bledu vila dolga vrsta ljudi, ki so čakali, da bi kupili vsak svojo kremšnito, tokrat izjemoma po ceni en evro. Kljub ogromnemu številu kremnih rezin, do šestnajste ure so jih pripravili pet tisoč, in še dodatnim, ki jim jih je uspelo pripraviti v času prireditve, je vseh zmanjkalo v dveh urah. Dvainsotčlanska ekipa je kremnite na dan prireditve pripravljala od tretje ure zjutraj. "Za kremo smo porabili šeststo litrov mleka, 3600 jajc, dvajset kilogramov sladkorja in dvaindvajset kilogramov moke," je pojasnila **Alma Rekič**, vodja slaščičarske delavnice Hotela Park. "Pet tisoč kremšnit je maksimalna količina, ki jih lahko na en dan naredimo. Čeprav jih lahko danes kupimo povsod, ostaja blejska kremna rezina najbolj prepoznavna, slaščičarska delavnica Hotela Park pa je edina, ki jih še vedno dela po originalnem receptu," je povedala **Alenka**



Blejska "kremšnita" ostaja najbolj prepoznavna. / Foto: Gorazd Kavčič

**Bešter**, vodja odnosov z javnostjo Sava Hotelov Bled.

V sodelovanju z Rdečim križem Radovljica bo organizator, Sava Hoteli Bled, celoten izkupiček od prodanih kremnih rezin namenil za letovanje blejskih otrok iz socialno šibkejših družin. "Otroke bomo peljali na mladinsko zdravilišče Debe-

li Rtič. Rdeči križ pošilja otroke vsako leto na morje, prvič pa sodelujemo s Savo. Za zdaj je jasno, da bomo peljali vsaj deset otrok in eno družino, želimo pa si, da bi jih peljali vsaj še deset," je dejala **Anica Svetina**, predsednica Območnega združenja Rdečega križa Radovljica.

Program ob praznovanju enajstmilijonte kremne rezine so s svojimi nastopi popestrili glasbena skupina Tangles & Kataya, igral-ska skupina viteza Gašperja Lambergarja, plesna skupina Ritualke, mažoret-ni in twirling klub Radovljica ter Društvo barmanov Slovenije.

# Obnova šole zamudna in dražja

Svetniki N.Si občini očitajo zgrešene odločitve pri obnovi Osnovne šole Vodice, a njihova zahteva po imenovanju posebne komisije ni bila sprejeta.

JASNA PALADIN

**Vodice** - Obnova Osnovne šole Vodice, ki zajema statično in protipotresno sanacijo ter nadgradnjo 500 kvadratnih metrov uporabnih in prepotrebniških prostora, še vedno zamuja, zato so se s problematiko na zahtevo svetnikov N.Si in nekdanjega župana Braneta Podborška seznanili vodiški svetniki, ki so si potek gradbenih del ogledali tudi na terenu.

Svetniki N.Si občinski upravi očitajo zgrešeno in izjemno negospodarno odločitev o nadzidavi stavbe ter nepravilnosti pri izbiri izvajalca, a njihovega predloga po imenovanju posebne komisije, ki bi pregledala dokumentacijo, ostali svetniki niso podprli, češ da je nepotrebna, neracionalna in politična. "Pereča situacija v osnovni šoli, kot jo imenujejo nekateri svetniki, je vsekakor pod nadzorom, žal pa naš cilj odstopa od načrtovane predvsem zaradi nepričakovanih dejstev o izredno slabi kakovosti vgrajenih materialov pred 50 leti. Posledično so bile na objektu potrebne dodatne raziskave predvsem v delu predelnih sten, kjer v pritličju ni bilo niti temeljev, enako v glav-

nih nosilnih stebrih, med katerimi sta bila dva stebra v izredno slabem stanju, zunanjih vogalnih stebrov pa sploh ni bilo, zato jih je bilo potrebno dodatno izgraditi. V kleti na primer, so gradbeniki ročno izkopavali tlak in material v globini več kot 2 metra, da so lahko namestili nova železna sidra v temelj in nato betonirali nosilne stene skozi pritličje in prvo nadstropje. Veliko nove tehnologije in dodatnih del so morali gradbeniki opraviti, da je danes objekt tik pred zaključkom," je pojasnil župan **Aco Franc Šuštar** in dodal, da bi bila obnova lahko končana do krompirjevih počitnic (prvotno je bila načrtovana do začetka šolskega leta), do takrat pa bo pouk potekal dvoizmensko. Uporabno dovoljenje naj bi dobili do 25. oktobra, čeprav bi se to znalo zavleči celo do novega leta.

Investicija bo zaradi nepričakovanih del tudi dražja za skoraj trideset odstotkov in bo znašala okoli milijon evrov in pol. Ker pa občina ni bila uspešna na letošnjem državnem razpisu, na katerem so računali na 500 tisoč evrov, bodo svetniki še letos obravnavali tudi rebalans proračuna in odločali o morebitnem zadolževanju občine.

# V naši šoli luštno je živeti

Tako je ob 120-letnici šole v Podljubelju zapel šolski otroški pevski zbor.

SUZANA P. KOVAČIČ

**Podljubelj** - Pred 120 leti se je v Ukanovi domačiji v tedaj še Sv. Ani rodila šola. Petdeset učencev je sprejela, učil jih je en sam učitelj. "Podljubeljska šola je do danes ostala središče kraja, znanja in tradicije. Pred petimi leti smo stavbo popolnoma posodobili, postala je prijazna princesa podljubeljske doline," je povedal ravnatelj Osnovne šole Tržič **Stanislav**

**Grum** na petkovi slovesnosti v krajevni dvorani. Sedanjim učiteljicam Maji Ahačič, Heleni Ahačič, Urški Freljih Meglič, Simoni Benedičič, Urški Vodišek in gospodinji Majdi Meglič je simbolno, za njihovo trdno voljo in spodbudo vsaki podaril sončnico. Petintrideset učenek in učencev od prvega do petega razreda danes obiskuje šolo. S pesmijo in plesom so se na osrednjem jubilejnem dogodku predstavili staršem in

drugim obiskovalcem. "Med obiskovalci ste tudi tisti, ki ste stavbo gradili in ji dodajali pomen," je dejala vodja POŠ Podljubelj **Maja Ahačič** in dodala: "Počasčeni smo z urejenostjo stavbe in kvaliteto opreme." V kakšnih razmerah so delali še pred nekaj leti in v kakšnih danes, so prikazali z odlomkom iz igrano-dokumentarnega filma Podružnična šola Podljubelj pred 115-letnico in po njej. Šola je obnovljena, s po-

močjo občine in Krajevne skupnosti (KS) Podljubelj sta urejena tudi oporni zid in igrišče, je poudaril župan **Borut Sajovic** in dodal: "Podljubeljska šola je zlata šola z dušo in srcem, šola za življenje. Malenkost, ki je meni še posebej všeč, pa je naravovarstveni kotiček." Nepogrešljiva je podpora šoli krajank in krajanov, besede pohvale je imel tudi predsednik KS Podljubelj **Dragan Njegovan**: "Učenci ste cenjeni po znanju, pridnosti, sposobnosti."

Učenje je najuspešnejše, kadar se uči z veseljem. Za jubilej so Maja Ahačič, Heleni Ahačič, Urša Freljih Meglič in Stanislav Grum zbrali gradivo in sestavili družabno igro Šolopoli, ki se igra podobno kot Monopoli, vsebina pa predstavlja spremembe, novosti in dejavnosti dvanajstega desetletja obstoja šole na vasi. Pomen igre je v strokovnem mnenju predstavila **Marjeta Kepec**, svetovalka pri Zavodu za šolstvo, Območni enoti Kranj. Pozdrav slavljenjem je v imenu Planinskega društva Tržič poslala predsednica društva **Erna Meglič** in učence razveselila z vstopnicami za ogled Slovenskega planinskega muzeja v Mojstrani. Ali pa, kot je še dejal **Stanislav Grum**: "120 razlogov imamo, da je danes podružnična šola vesela in nasmejana."



Takole zapojejo - tudi "podljubeljsko" priredbo Smolarjeve Jaz grem rad v šolo. / Foto: Gorazd Kavčič

## Gorenjski Glas

ODGOVORNA UREDNICA  
Marija Volčjak

NAMESTNIKA ODGOVORNE UREDNICE  
Cveto Zaplotnik, Danica Zavrl Žlebir

UREDNIŠTVO  
NOVINARJI - UREDNIKI:

Marjana Ahačič, Maja Bertoncelj, Boštjan Bogataj, Alenka Brun, Ana Hartman, Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič, Jasna Paladin, Urša Petermel, Mateja Rant, Vilma Stanovnik, Simon Šubic, Ana Volčjak, Cveto Zaplotnik, Danica Zavrl Žlebir, stalni sodelavci:

Matjaž Gregorič, Jože Košnjek, Milena Miklavčič, Miha Naglič

OBLIKOVNA ZASNOVA  
Jernej Stritar, IlovarStritar d.o.o.

TEHNIČNI UREDNIK  
Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA  
Tina Dokl, Gorazd Kavčič

LEKTORICA  
Marjeta Vozlič

VODJA OGLASNEGA TRŽENJA  
Mateja Žvižaj

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d.o.o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprto. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjske (enkrat letno), TV okno in osemnajst lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: 1,50 EUR, letna naročnina 2011: 156,00 EUR; redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.